

Рішення спеціалізованої вченої ради ДФ2/2023 про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ2/2023 Пенітенціарної академії України, Міністерство юстиції України, м. Чернігів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії **БРОШКУ Івану Михайловичу** з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації на тему: «Кримінально-виконавчі засади матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні» за спеціальністю 081 «Право» **26 січня 2024 року.**

БРОШКО Іван Михайлович народився 08 серпня 1982 року в селі Охрімівці, Вінковецького району, Хмельницької області. Громадянин України. Освіта вища.

З 1999 по 2003 роки навчався в Національній академії внутрішніх справ України, за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

В період з 2003 по 2004 роки проходив службу в Хмельницькому міському відділі УМВС України в Хмельницькій області.

З 2005 року проходив службу на різних посадах в Державній кримінально-виконавчій службі України.

З 2017 року перебуває на посаді заступника начальника Центрально-Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції.

Спеціальне звання – полковник внутрішньої служби.

В період з 1 листопада 2020 по 31 жовтня 2023 року навчався на заочній формі в Академії Державної пенітенціарної служби для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».

Науковий керівник **ОЛЕФІР Людмила Іванівна**, кандидат юридичних наук, доцент, заступник начальника кафедри формування та розвитку професійної компетентності персоналу ДКВС України Інституту професійного розвитку Пенітенціарної академії України, підполковник внутрішньої служби.

Основні положення та отримані наукові результати дисертаційного дослідження висвітлено у 10 наукових працях, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях України та 6 тез доповідей на науково-практичних конференціях, які засвідчують апробацію матеріалів дисертаційного дослідження.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради ДФ2/2023:

ПУЗИРНИЙ Вячеслав Феодосійович, голова разової спеціалізованої вченої ради, доктор юридичних наук, професор, проректор з освітньо-наукової роботи Пенітенціарної академії України. Оцінка позитивна.

БОДНАР Ігор Володимирович, рецензент, кандидат юридичних наук, доцент, начальник кафедри тактико-спеціальної підготовки, полковник

внутрішньої служби Пенітенціарної академії України. Оцінка позитивна.

КАРЕЛІН Владислав Володимирович, опонент, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри військового права військового факультету міжнародних відносин та права Військового інституту Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. Оцінка позитивна.

БОГАТИРЬОВ Іван Григорович, опонент, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри права та правоохоронної діяльності Державного університету «Житомирська політехніка». Оцінка позитивна.

ПУЗИРЬОВ Михайло Сергійович, опонент, доктор юридичних наук, старший дослідник, професор кафедри правових дисциплін гуманітарного факультету Національної академії Національної гвардії України. Оцінка позитивна.

На дисертаційну роботу **БРОШКА Івана Михайловича** на тему «Кримінально-виконавчі засади матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні» надійшло два звернення. Усі вони позитивні, але містять окремі побажання та зауваження.

ПИЛИПЕНКО Дмитро Олексійович, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін факультету № 2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ. У зверненні вказано, що здобувач досить чітко визначив об'єкт та предмет дослідження, сформулював завдання роботи, що дозволило у повній мірі розкрити тематику дисертації, втім окремі моменти видаються дискусійними:

Потребує додаткової аргументації позиція дисертанта щодо визначення дореволюційного періоду становлення і розвитку нормативно-правової регламентації матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні, який фактично охоплює історичний період приблизно 11-ти століть!

Також вбачається доцільним почути розширену аргументацію здобувача щодо пропозиції внесення змін до КВК України в частині закріплення права адміністрацій установ виконання покарань здійснювати закупівлю послуг (аутсорсинг) з організації харчування або інших послуг, адже такий крок неодмінно призводитиме до надмірного нагромадження КВК України нормами, які доцільно було б визначити саме у межах підзаконних нормативно-правових актів, що регламентують правовідносини у кримінально-виконавчій сфері.

У цілому ж вивчення змісту дисертації, методологічної основи роботи та загальних висновків з наукової праці дозволяють стверджувати, що дисертант досяг поставленої мети. Напрацьовані результати дослідження показують її достатній теоретичний і прикладний рівень, а вказані зауваження носять дискусійний характер і не впливають на загальну високу оцінку роботи.

ХАЛИМОН Сергій Іванович, доктор юридичних наук, професор, заступник начальника кафедри теорії права та кримінально-процесуальної діяльності Національної академії Державної прикордонної служби України

імені Богдана Хмельницького. У зверненні вказано, що разом з позитивною оцінкою роботи слід звернути увагу на те, що автор на с. 204-205 аналізуючи напрями аутсорсингу, які потребують детального вивчення, зазначає, що «... реалізація закупівлі пральних послуг можлива у разі створення модельних виправних колоній, де засуджені будуть розміщені в блочних приміщеннях, матимуть свої санітарні та душові кімнати і навіть пральні машини». У цьому контексті автору необхідно було б більше уваги приділи пропозиціям щодо створення модельної пенітенціарної установи. Однак, висловлене зауваження не впливає на загальний високий науковий рівень дисертаційного дослідження, не піддає сумніву основні наукові результати, отримані БРОШКО І. М.

На підставі аналізу тексту роботи можна зробити висновок, що дисертація **БРОШКА Івана Михайловича** на тему: «Кримінально-виконавчі засади матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні», подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», є комплексним, оригінальним, завершеним науковим дослідженням, що містить нові наукові результати.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради

«Проти» – немає

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ2/2023 присуджує **БРОШКУ Івану Михайловичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ2/2023



Вячеслав ПУЗИРНИЙ